

全球股市大涨唯独A股大跌这是为什么

全球股市大涨唯独A股大跌，是因为A股暂时还不具备大幅上涨的条件！

一、目前股市里的资金都是存量资金，没有大批增量资金入场，要想把股指往上推，没有持续的增量资金入场很难做到。存量资金的做法是涨高了就出货，跌低了就吃货，做短线差价。

二、传统意义上的年底结算，资金面不宽松，有资金回笼的需求，大家可以看到很多银行又提高了存款利率，尤其是商业银行和小型民营银行，已经引起了银监会的注意，并开始监管。

三、特朗普利用下台前的有限时间，不断制造中美矛盾，支持台独，打压中国企业，致使中美关系日趋紧张，政治局势风起云涌。

四、上证指数3400点上方套牢盘太多，股指一到这个位置就会遭到解套和获利盘的双重抛压，现在大盘还需要进行充分的整理，逼迫被套牢的投资者大量割肉，股指才能轻松上行。

我认为上涨行情依然会有，但是大盘应该会有一个下调筑底阶段，投资者要做的就是选股，选择行业有发展前景、业绩稳定增长的股票逢低吸纳，等待明年春天的业绩浪炒作。

以上是我的个人观点，仅供参考。

印度股市历史

印度股票市场成立于1875年，2004年以后，股市成为印度公司融资的主要窗口。

高盛集团预测，到2024年，印度股市的总市值将从目前的3.5万亿美元增至5万亿美元以上，超过英国和中东地区，成为全球第五大股票市场。该行还预测，未来五年印度在全球股市中的份额将从目前的2.8%升至3.7%。

美国股市有多少外资

美国股市中外资的比列非常高，据推算，美国股市外资的比例高达50%-70%之间。美国股市外资比例高是有他的特殊性的。首先，美国股市是一个完全开放的市场，资本市场不对外资进行限制，包括数量和比例的限制。其次，美国股市有完善的交易机制和完善的制度，对投资人有保障，很多外资很乐意投资美国股市。第三，

美国股市从上世纪60年代末至今，走出了难以想象的大牛市，（只是在1987年出现过短暂的股灾和2008年次贷危机引发的一波下跌）股市的财富效应长期存在，这也让很多外资追捧。最后，美元全球货币的属性也是投资人乐意持有美元和美元资产的原因。

股市四大银行是哪四家

中国四大银行，是指由国家直接管控的四个大型国有银行，具体包括：中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行，亦称中央四大行，其代表着中国最雄厚的金融资本力量。

中国工商银行成立于1984年1月1日，总行位于北京复兴门内大街55号，是中央管理的大型国有银行。拥有中国最大的客户群，是中国最大的商业银行之一，也是世界五百强企业之一。

中国农业银行最初成立于1951年，总行位于北京建国门内大街69号，是中央管理的大型国有银行。总行设在北京，是中国金融体系的重要组成部分，也是世界五百强企业之一，在“全球银行1000强”中排名前7位，穆迪信用评级为A1。2010年7月15日和16日，农行A股、H股分别在上海证券交易所和香港联交所成功挂牌上市，总市值位列全球上市银行第五位。

中国银行于1912年2月5日，正式成立。总行位于北京复兴门内大街1号，是中央管理的大型国有银行。中国银行是香港、澳门地区的发钞行，业务范围涵盖商业银行、投资银行、保险和航空租赁，旗下有中银国际、中银投资、中银基金、中银保险、中银香港等控股金融机构，在全球范围内为个人和公司客户提供金融服务。

中国建设银行成立于1954年10月1日。总行位于北京金融大街25号，是中央管理的大型国有银行。主要经营领域包括公司银行业务、个人银行业务和资金业务，中国内地设有分支机构14,121家，在香港，台湾，墨尔本等地设有分行，拥有建信基金、建信租赁、建信信托、建信人寿、中德住房储蓄银行、建行亚洲、建行伦敦、建行俄罗斯、建行迪拜、建银国际等多家子公司，为客户提供全面的金融服务。

全球股市集体飙升，发生了什么

全球股市，疫情中从极速快跌到集体飙升，体现了投资者从前途未卜的判断到没什么大不了的判断转换。这里有中国、韩国迅速整体控制住了疫情的标杆作用，也有后续伊朗、德国曙光初现的激励。人们越了解新冠病毒，就会越有控制的办法；还有疫苗研发的努力托底。从中国、韩国看，现在新增病例主要是外国输入病例。

美国总统特朗普曾召集银行业高管开会，大家表示银行业是健康的，市场的急跌由疫情造成。

第二个打击股市的力量是疫情造成石油需求大幅度下降，与页岩油革命使得石油供给大大增加相叠加，石油生产国发生限产保价无法达成协议，进入价格混战局面。特朗普从中协调，欧佩克、俄罗斯达成减产每天1000万桶的协议，主动分担墨西哥减产额度。

现在总体看多，波段前进应该是股市大方向。美股依然是世界股市火车头，第一在于上市公司质量高，第二美国股市对未来经济发展恢复的判断力不可小视，第三具体解决疫情造成的损害离不开美国的政策措施支持。

最后，美国经济如果出问题，世界经济前景投资者没有胆子敢于看好；所以研究追踪美股，是全球投资者必做功课。